Hismepaes 06xXBaT ro1oBEl,

JobapmaaeM 2 cM H cBoboqy
Or=54+2=56 cm

O6xeat roaossr (L=56/2=28 ca)

L_I,Erz'.i.ar

Brrcora tyasm (9 ca)
{ L

H3MepHTE L2=28 cm AaMeprTb L1= 25 cm



Jlra mocrpoeraa JOHEIMIEA TOHAJOOHTECH
JITHHAa BepxHero kpas Tyaea L1

R=L1/3,14 (25 cm/3,14= 8 cm)

JHOHDBIIIRO




Jlra mocrpoerrsa geprexxa moJIed HYKHO
H3MEepHATEHF HHXXHAMH Kpad Tyaed L.2=28 cm

1 papmaET DoCcTpOoeHES OOJeH

Ranyrp.=L%/3 14=9 cu
K ppema. —Reayrp +mmapara noaded— 946 =15 cM

1HHOJIA



2 BApPHART OOCTPOCEHES OOTEH

1. Jepreany OpaMoyFToIsHER TTHEEOE 28 oo TTHHS HERFCEND Kpag IVILE) B ITHDEHOH & M

(ITEpERS TOTEHE)
2. JIpIMOVIOILHER Je/THM APOHSROTLED H DARHENE TACTH - HAOPHMED 2500 r=dow

3. PA3IRETAEM OOAVIHREIIEeCT TacTe B3 1-1 hon oo Epaay To0SRTIEM TOTOBEEY O PASIREERE

(2 5-0 75 car)

Hpomy 2 TeTa T ETH OTHV 00 CrESoM




